
HRVATSKI KATOLIČKI CENTAR “ Sv. Leopold B. Mandić” 

22 Fitzgerald Road Sunshine West Vic 3020                                                                   

Po Box 366 Sunshine Vic 3020                                                                                             

p : 03 9363 7434   e: hkcmelbourne@gmail.com    

                Svećenik: Vlč. Josip Grubišić  m: 0481 357 221    

 

RASPORED SVETIH MISA:                                                                                                                          
Ponedjeljak: 12. lipanj,  
Utorak: 13. lipanj, SV. ANTUN PADOVANSKI 
        SPROVOD +DAMIJAN BARTOLOVIĆ  u 9.30 AM 
Srijeda: 14. lipanj, Misa u 11 AM 
Četvrtak: 15. lipanj,    
Petak:  17. lipanj, PRESVETO SRCE ISUSOVO, Misa u 6 
Subota: 17. lipanj, PRESVETO SRCE MARIJINO, Misa u 6 PM, 
Nedjelja: 18. lipanj,11 NEDJELJA KR. GOD., Misa u 9 i 11 AM 
                                                                                                                                                    
 

 

Zahvala svima koji pomažu naš Centar! 

                                 SVETI ANTE, MOLI ZA NAS! 

TJEDNI LISTIĆ                                                                                                                
10. NEDJELJA KR. GOD., 11. lipanj 2023.  

On usta i pođe za njim 

 

I gle ti Mateja! Ako je ikome bio poznat njegov život, njemu samom je itekako bio. 
Poznate su mu bile sve njegove zloće, namjerne i nenamjerne, poznato mi je bilo kako 
se više puta pokušavao otrgnuti od zla. A iznad svega je duboko u sebi osjećao prezir i 
mržnju svojih sunarodnjaka, zato što su ga smatrali grešnikom, otpadnikom i prodanom 
dušom koji je izdao svoj narod i stavio se u službu tuđinskih vlastodržaca. I gle ti 
Mateja koji se ustaje i ide za Isusom! U tom njegovom postupku dvije su stvari gotovo 
nevjerojatne. Prvo, unatoč svoje grešnosti polazi za Isusom. Više vjeruje Isusovoj do-
bronamjernosti, negoli svojim grijesima. Matej je duboko povjerovao da je oproštenje 
moguće te da mu Bog u potpunosti oprašta te da ga iskreno zove u svoju službu! Hvala 
ti, Bože, na tolikoj vjeri i na tolikoj hrabrosti carinika Mateja. I znademo kako to nije 
bilo uzaludno. Drugo što nas ispunja nevjericom: Matej odmah napušta svoj posao. 
Ostavlja svoju carinarnicu. Nije se – kako to Isus kasnije pripovijeda u jednoj svojoj 
usporedbi – “osvrtao za plugom”. Nije čekao. Kad je shvatio da je poziv pravi, nije 
imao razloga odgađati. Velik je sveti Matej, baš kao što je velik i Abraham kojemu 
Poslanica Rimljanima hvalu kazuje: “U nadi protiv svake nade povjerova Abraham da 
postane ocem naroda mnogih”. Tako je I Matej povjerovao u nadi protiv svake nade i 
postao apostolom, postao evanđelistom, postao jednim od dvanaest temeljenih kameno-
va Crkve Kristove. 

Vidimo li se mi na mjestu Mateja? Zar je mene strah stati u red grešnika koje Isus pozi-
va? Zar mislim da je moj slučaj beznadan? Zar stvarno mislim da je nemoguće – 
Isusovom milošću – posvema promijeniti vlastiti život? Nismo li čuli Isusa koji rado 
govori kako “Bogu ništa nije nemoguće”? Nadalje, kad vidimo Mateja kako se odmah 
ustao i pošao za Isusom, zar mislimo da je ludo i nemoguće ovoga časa, danas promi-
jeniti nešto za što sam već dugo uvjeren da to moram učiniti? Što me to drži čvrsto 
prikovanim za klupu moje carinarnice? Lijenost? Zavist? Mržnja? Tvrdoglavost u 
nepraštanju? Manjak molitve? Zanemarivanje svojih kršćanskih dužnosti? Uporni i 
tvrdoglavi grijesi? Zar stvarno mislim da je Kristova milost bila djelatna u Matejevom 
slučaju, a da u mojom slučaju to ne može biti, da sam beznadan slučaj? 

 



UMRLI: 

+DAMIJAN BARTOLOVIĆ(44). Sprovod u  utorak 

13. lipnja 2023. u 9.30 AM 

Obitelji kršćanska sućut i utjeha..., POKOJ VJEČNI...  

PROSLAVA SV: ANTE PADOVANSKOG U 

GEELONG: Danas je u  HKC. Geelong proslava 

Patron župe sv. Antu Padovanskog. Misa u Geelong je 

u 11.30. Misiji čestitamo Patron.  

OBNOVA KLUPA U CRKVI: Započeli smo 

obnovu klupa u crkvi. Svaka klupa će dobiti pločicu s 

imenom darovatelja.  

 

  

  

 

                                                                             

 

 

  

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 


